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TTpoooxn oTov TUTTO TWV £TAQYWY Kal o€ TIOAVEC - ATTOTOUEG - HETATITWOEIC.



OelaTIKEC YEWAOYIKEC TOHEC
KAiuaka

TTpoooxnll!

H Toun Tmapouvoidletar edw oc oTpePAn  KAipgaka
(d1apopeTIKEC KAIHAKEC HAKOUC-UYWY) ZTnV PAdIKA dpXIKA
TOUC UHOpYR TPETTEI 01 YEWAOVYIKEC TOHEC TdAvTa vd
ouvtdooovTtal oTthv i01d KAigaka pnkouc-uyoug. Oi peTéTeiTa
YEWTEXVIKEC OUVOETeIC UTOpEi TAVTWC va yivovral o€
oTpePAnN TpokeIévou va TmpoPpdAouv  KaAUTepa ol
oHadoToIACEIC TWV oXNUATIopHWwy idiac oupmepipopdc. Aev
HTTopeEi OHWCE vdad Yivovral dueocol YEWHETPIKOI UTTOAoYIOHOI
TAvw o€ TOHEC HE OTPePAR KAIHAKA Xwpic TNV amapaiTntn
d16pOwon.



KATHIOPIOTIOIHZH - ZONOTTOIHZH ETTIKPATHZHZ FEQYAIK(N

Kardragn ovpguwva pe USCS
Karavopr xardiafng USCS xand prikog m emixiaong rou Merpd Scooalovieng

85
80 YNOMNHMA
@ Apyihog & 1AUG, upnAd 6pio ubapdtrag (LL>50) Emxpamon ALmrososxwy apythxaiw xan Iy ukiiw
75 Apyihog & IAOG, xapnAd dpio ubapdrnrag (LL<50)
70 Appog. apyilwdng & uudngsilty Emxpamon adpoxoxxwy appwdaw vk
®  Appog
65 ® Xakkeg
Inpayya
o — Emg@ava edagoug
55 —~N— L146pn umdyeiov vepou (lodwviog 2009)
50

Amdluto ugdptrpo (m)
~N
"

TTapddeiypa (wvomoinong emikpdTRoNG oUOTAONC TWV YEWUAIKWY amd dAAn Topn
(edw o xapakTnPIopd¢ yiveTal cUHPWVA HE TIC KOKKOUETPIKEC avaAUoeI¢ Kal Thy kKatatdén kard USCS)



KATHIFOPIOTIOIHZH - ZOONOTTIOIHZH 'TA MIA TTEPIOXH
KATA MHKOXZ THZ XAPA=HX
TTapadeiypa

«O1 Teraproyeveic amoBéosic Kai autéc tnG ocsipac “EpuBpwv
Apyidwv”, oro rtunua auro (myxy. Amo X.0.  Ew¢ X.0O. )
amroreAouvral YeviKA amo ApYiAouc Ewg Auupwodeic ApyiAoug ol
orroie¢ &ival 2raBspéc éwc MNoAu Zrippéc. O1 oxnuariouoi auroi
gvaildaocoovrai pus opidovrec Auuou n kai XaAikwy, ol orroiol givai
YEVIKA XaAapn¢ Ouuttukvwong. TEroior opilovree sugavidovrai
oTnVv UtTTEpKEiuevn {wvn orn uéon Tou Tunuaroc (yewrpnon )».
«O1 Tiuéc SPT oro tunjua auro givail yevika xaunAéc Kkair kupaivovrai
amro 1 éwc¢ 15 ora urrepKeieva evw gival uwnAoTePEC OT0 UWOC TNC
onpayyag ue TiuéC 16 Ewc 30».

«H meparérnra rwv oxnuUATiICNwWyV OTO TUNMA auto givalr XaunAn
Ewc¢ Mérpia kabwc¢ Kupiwg avarrruooovral apyidol aAAa os Béosic
OITOU Qammavrwvral Kal AuuPol Kal XAAIKEC n Treparornta &ivai
mpopavwe pHeyaAurepn (0w xapakrnpilsrar “Mérpia”). 2ZTic
apYIAIKEC amoBéosic Aoitrov n meparornta AauBaver tiuéc <107
m/sec evw OTIC IO AuMNWOEIC-XAAIKwWOEIC 10° ue 106 m/sec.»



«EpyaAcia» Tew-épeuvao

C.TEQTPHZEIZ
TEXNIKH TTEPIFPA®H ANTOXHZ AETTTOKOKKON AEITMATON

O1 Acmtokokkol £da@ikoi oxnpdTiogoi Twv oToiwv N
olotaogn Xxdpdkthpiletai amd Thv €mMKpdTrhon dpyiAovu R
IADOC KaTatdooovTtdl HE PAon TNV OUVEKTIKOTNTA TOUC OF€
KATNYOpPiEC.

H  ouvekTikéTnTa  Twv  AemTOKOKKWY  0p1lovTWY
Karardagovrai o€ £€1 kaTnyopieg:

«  TToAU MaAakn

* MGACK"‘ pmse——— ' e .
«  2T7dO¢epn |
* 2ZTIPpA

» TToAU ZTi9ph e
° ZKAnpﬁ e —————




Kararatn ouveKTIKOTNTAC KAl AvTOXNC £0ApwyY

JUVEKTIKOTNTO - ZUVEKTIKOTNTA - AoTpdyyioTn
AvTtoxn AvTtoxn MakpoOoKOTIKNA S1aTuNTIKNA
(AeTrTOKOKKO (AeTTTOKOKKO EKTiMNON avToxn
edaoen) (GR) edaoen) (EN) Cu (kN/m?2)

Movagovikn
avtoxn
qu (kN/m2)

AvTiXeIpag eloxwpei

eUKOAO w¢ 25mm — =0

[MoAU paAako Very soft

AvTixeIpag eloxwpei

MaAako Soft we 10mm

20-40 40-80

EUkoAo atroTUTTWHa e

QvTiXEIPQ 40-75 80-150

2T100€p0O Firm

EAa@pd atrotuTTwpo-

2TIQPPO Stiff KOIAWUA HE aVTiXEIPQ

75-150 150-300

ATTOTUTTWHA-KOIAW U

e vUYI TOU QVTiXEIPO 150-300 300-600

[MoAU oTIQpPO Very stiff

Xapayua he vuxi Tou

avTixelpa >300




«EpyaAcia» Tew-épeuvao

C. TEQTPHZEIZ
TEXNIKH TTEPITPAZH ANTOXHZ AAPOKOKKSIN AEITMATON

O1 AJpOKOKKoOI €0dPIKOoi oxnHATIOHOI TwWy oTroiwv N cloTadon
xapakthpiletal amdé TNV EemMKpATROn ThC dUHOU R Twv
XaAikwv karatdooovrtdl ge Pdon ThV CUVEKTIKOTNTA TOUC O¢€
KATNYOpPiEC.

H mmukvoTnTd TWV ASPOKOKKWYV opuZovrwv KATATAdooovTdl O€
TEVTE KATNYOPIEG: e
«  TToAU XaAapn

«  XaAaph
«  MéTpiac TTukvn
«  TTukvni

«  TToAU TTukvn




«EpyaAcia» Tew-épeuvao
C.TEQTPHZEIZ
ETTITOTIOY AOKIMEZ - SPT

i.(lgcll)\{lc_))vmﬁ Aokiyn Aicioduong - Standard Penetration Test

 MeTpdral o apiOuoc Twv KpoUoswyv OV dmdiToUvTdl yid Th
dicioduon Tou deiyparoAnmTn katd 30cm otov umod e€éTtaon
e0a@iko opifovra.

» OpiCetar wg apiBuéc (N) To dBpoiopa Twv KpoUoewy yia Th
dicioduan Tou diaipeToU OelyddToARTTTN KATd 45cm, prig vd
AappdveTar umoyn o dpiOuoc Kpouoeswv Twv mMPpwTWvV 15cm
(kaBwc¢ Oswpceital n Tepioxh auth we Jwvn diatdpaénc).

« 2Komo¢ dokipng: O apiOudc (Nspt) ouoxeTileTar pe Th ywvia
TPIPAC (9°), TNV avepmodiotn OAiyn Kai aoTpdyyioTng
O1ATHNTIKAC avToXAC £0APWV.




«EpyaAcia» Tew-épeuvao
C.TEQTPHZEIZ
ETTITOTIOY AOKIMEZ - SPT

i’('é?:\%vmﬁ Aokiyn Aicioduong - Standard Penetration Test

Ma mapdadeiyya, av oi 3 apiOuoi kKpoUoewv yvia Ta 45cm
puAkouc dicioduanc ecivar 7/11/14, 16te o apiBudc (N) Oa
givai: N=11+14=25,




«EpyaAcia» Tew-épeuvao
C.TEQTPHZEIZ
ETTITOTIOY AOKIMEZ - SPT

i. Kavoviki Aokipun Aicioduonc - Standard Penetration Test

t Hammer
OmA Anvil :
' Siaguyng |
d 7 s ;
F 63.5kg ?’BOABMQ ‘
VEPOU
I 76cm S P ‘.
Split-Barrel
| (Drive) Sampler
Awaiperd
_ T "hpa |
0.15m
1, Axun vl
Aqiperdg \ / S i
SeiyparoAfmng || e .
........................... e

ZXNHATIKA atteikévion TG i TéTou dokiung SPT
(amé AvayvwoTtdémouAocg kar Avdpéou,2009)




«EpyaAcia» Tew-épeuvao
C.TEQTPHZEIZ
ETTITOTIOY AOKIMEZ - SPT

EkTignon ouvekTIKOTNTAC KAl avToXA¢ amd To SPT

ZUVEKTIKOTNTA SPT-N qu (kPa)
[ToAD poAakd <2 < 25
Moalokd 2- 4 25 - 50
>t0epd 4-8 50 - 100
ZT1ppo 8 -15 100 - 200
[ToAd Ztippd 15 - 30 200 - 400
YKANPO > 30 > 400

SPT: Aokiun NMpotutrng Aicioduong NECO OTN YEWTPNON
d,: avroxn aveptrédioTng OAiyng




«EpyaAcia» Tew-épeuvao
C.TEQTPHZEIZ
ETTITOTIOY AOKIMEZ - SPT

EkTipnon mukvoTnTacg kai avroxic amé 1o SPT

MukvoéTnTa (adpokokka €dden) lMukvoeTnTa (adpOKOKKA £BAPN)
(GR) (EN)

[MoAU xaAapo Very loose

XaAapo Loose

METpia TTUKVO Medium dense

[MOAU TTUKVO Very dense




«EpyaAcia» Tew-épeuvao
C.TEQTPHZEIZ
ETIITOTIOY AOKIMEX - TTEPATOTHTAZ

Aokiyn TTepatéTnTac

Lugeon

MeTpiétal n amoppogoUuevn ToodéTNTA vepoU ot ouvdpTnon

ge To Xpovo, oTo elomiel6pevo Tupa, phkous 3m éwg bm, pe
ucupopeg baeuuaeg TEGEWG, TTOU cpadpuolovTal apXikd pe

ab€ouoa osipd Kkai oTn ouvéxela pe PBivousa. TuvioTdTal o€

ppaxwodeic oxnHariopoug.

Aopiki aTaBepol popTiou - Lefranc

MeTpdTar n mapoxh Tou vepoUu oc ouvdpTnon UE ToVv XPOVO
ToU 310XETEVETAI OTN YEWTPNON WOTE N 0TAOUN Tou vepoU
HEod oTn OWAAVWON TNG €TTEVOUONG TG YEWTPNONG va eivai
oTaOepn. ZuvioTdral o€ €d0dPn KAANG TTEPATOTNTAC.

AopikA mimTovTog wopTiou - Maag

MeTpiétar n mTwon Tng oTdOung péoa otn owAnvwpévn
YewTphon (He aowARvwTo éva KATW TAPA AUTAG, To oTroio
amoteAei Kair 1o dokipalopevo Tunua) oe ouvdpThon HeE TO
XpoOvo. ZuvioTdral o €ddgn HIKPAC TTEPATOTNTAC.




Aciktnc Keppariopot Bpaxépalac
RQD - TCR - SCR

AcuvExeieg npokAnBeioeg and Tn diartpnon
Xwpic nAipn

diapeTpo
TouAayioTov pia ! J’ouAc‘nxlcrrov pia nAnpn SIGUETPC
nAnpn SiGpeTpo

( DO
iyt

a) TTuphAveg pnkoug peyaAUTepou Twy 10 cm

p) TTupiivec pnkouc pikpoTEPoU Twy 10 cm
v) ©pavopara Tou TETPWHATOC

d) YAIk6 ou éxel XaOei katd Tn deiypaToAnyia.

Mn oupnayng

Xwpig

deiyparoAnyia
<« >




Aciktnc Keppariopot Bpaxépalac
RQD - TCR - SCR

Acuvéxeieg npokAnBeioeg anéd Tn diaTpnon

i Mn oupnayng
-« Xwpic nAnpn <« Xwpig
, GdpeTpo . . . deiypatoAnyia
_ ToulAaxioTtov gia OUAayIoToV pia nAnpn 6|ap£'rpq: ——!
~ nAnpn SiIGuETpO

C (C=DBOC

RQD 50%

A

SCR 65% |«

A

A 4

TCR 90%

A

MHKOZ <
AIATPHZHZ

Y

-
-

Eav MZ/250/450

-
-

y

>

Eav MZ/50/150
Znueiwon: ‘'OAEG 01 ACUVEXEIG NOU PaivovTal OTO OXNHA Eival PUOIKEG EKTOG av opileTal SIaPOPETIKA

2. XnHaTikA ameikovion - opiopoi Twv RQD, TCR kai SCR.




L
AcikTnc keppatiopol RQD

<10cm (dev mpoopeTpwvVTAl)

>10cm (TTpoopeTp

—

dre)

PR A VT



Aciktnc Keppariopot Bpaxépalac
RQD - TCR - SCR

Mnkog deiyparoAnwiag 200cm

~ Al s~ 1=

6. 5cm 5cm 8. 5cm 11cm

TCR= 40+6.5+5+59+8.5+11+46 x100=88%

200

SCR=40+6.5+59+11+46 x100=81.2%

200

- 40+59+46
= 100=72.5%

TMapadeiypa umroAoyiopol RQD, TCR kai SCR.




